

中美军方高层会晤 蔡英挺呼吁增进两军互信 美国副防长指出 新亚太战略不是遏制中国

据中新社电 正在率团访美的解放军副总参谋长蔡英挺与美国国防部常务副部长卡特举行会晤。蔡英挺表示中美两军关系应坚持平等互利、合作共赢；卡特强调美国亚太再平衡战略不针对中国，不以遏制中国为目的。

华盛顿时间8月23日下午，蔡英挺在五角大楼会见了卡特，双方就中美两国两军关系、美亚太战略调整及其他双方共同关心的问题交换了意见。

蔡英挺指出，奥巴马政府执政以来，中美关系取得重要积极进展，两国元首关于中美构建新型大国关系的共识，为中美关系发展指明了方向。构建中美新型大国关系，重要的是要把握“尊重、平等、包容、双

赢”的内涵。

他表示，中美两军关系是两国关系的重要组成部分，新型大国关系体现在两军关系上，就是要坚持平等互利、合作共赢。中方愿与美方共同努力，加强对话与交流，妥善处理矛盾和分歧，推进中美两军关系稳定健康发展。

卡特表示，亚太地区是当今世界最富活力的地区。美中双方要着眼未来，不断扩大合作领域。美亚太再平衡战略不针对中国，不以遏制中国为目的。美方期待中国继续成为美国合作伙伴，美中应共同努力，寻找通过合作确保两国繁荣发展的道路。

23日，蔡英挺还在五角大楼会见了美国陆军副参谋长奥斯汀上将。蔡英挺呼吁

增进中美两军关系，妥善解决影响两军关系健康稳定发展的障碍。

蔡英挺就发展中美两军关系提出四点意见：一是要服务构建中美新型大国关系大局；二是要坚持不懈地增进两军互信；三是要妥善解决影响两军关系健康稳定发展的障碍；四是要不断深化两军务实合作。

奥斯汀表示，两军之间建立长期、富有成效的关系很重要，美中双方都会因此受益。美陆军重视与中国军队之间的关系，愿继续深化两国陆军之间的交流，推动两军关系继续向前发展。

会见结束后，蔡英挺和奥斯汀共同主持座谈，双方就陆军建设转型等问题交换了看法。

为搅局共和党大会 奥巴马打“女性牌”

据新华社电 针对下周备受关注的共和党代表大会，美国总统奥巴马竞选团队24日又出新招，宣布将在美国各地展开为期一周的造势活动吸引女性选民。

奥巴马竞选团队表示，将从25日起在美国各地举办一系列以女性关心议题为主的竞选活动，造势地点包括共和党代表大会举办地佛罗里达州坦帕。首日活动的演讲嘉宾包括好莱坞女星娜塔莉·波特曼和白宫高级顾问瓦莱丽·贾勒特等。

奥巴马团队称，这些活动将凸显罗姆尼和瑞安这对共和党搭档所持立场过于极端，尤其是在同工同酬、扩大医保覆盖面等议题上不利于女性选民。

共和党全国代表大会定于27日至30日在佛罗里达州坦帕召开，其间将正式提名罗姆尼为总统候选人。

三星侵犯苹果专利 判赔偿10.5亿美元

据新华社电 经过3天的讨论，美国一家联邦地方法院的陪审团24日公布了他们的裁决结果，认定韩国三星电子公司侵犯了美国苹果公司6项专利，需要因“故意的”侵权行为向苹果公司赔偿10.5亿美元损失。

这一陪审团当天在位于加利福尼亚州圣何塞的联邦地方法院宣布了有关裁决结果。陪审团认为，在苹果对三星提出的7项专利侵权指控中，除涉及iPad物理设计的一项专利外，三星侵犯了其他6项专利。由于三星也对苹果提出多项专利侵权指控，陪审团同时认定，苹果不存在对三星专利的侵权行为。

苹果去年4月在美国对三星提起诉讼，称三星抄袭了苹果iPhone和iPad的技术、用户界面和风格等，索赔超过25亿美元。

维和叙利亚已结束 4名中国军人回国

据新华社电 根据联合国安理会的决定，联合国于8月19日结束了在叙利亚为期120天的维和行动。4名中国维和军事观察员坚守岗位，成为联合国叙利亚监督团最后一批撤离的维和军事观察员。25日10时，4名中国军事观察员平安抵达首都国际机场。

联合国4月21日通过安理会第2043号决议，决定向叙利亚派出一个300名军事观察员和一定数量民事人员的监督团，在叙开展维和行动。应联合国请求，中国派出了9名军官赴叙利亚。

美加州一黑帮头目 被判处218年监禁

据新华社电 上世纪90年代曾在美国加利福尼亚州制造多起暴力事件的黑帮“亚裔小子”头目彼雷·梅尔卡多24日被洛杉矶高等法院法官判处218年监禁。

这个黑帮曾于1995年在洛杉矶县策划并实施了一系列枪击和绑架事件，致死至少8人。现年38岁的彼雷·梅尔卡多被控参与了四起谋杀、五起未遂谋杀和两起绑架。洛杉矶高等法院一个陪审团上周认定其罪名成立，法官24日作出上述判决。

中国海事“海巡31”船出访美国



8月25日，“海巡31”船正在驶离上海外高桥码头。

当日，应美国海岸警卫队邀请，中国交通部海事局所属中国“海巡31”船从上海出发赴夏威夷出访。访问期间，“海巡31”船将与美国海岸警卫队就海事安全管理、海上联合搜救、交通安全与灾害救援协调等方面开展合作交流。

新华社记者 陈飞 摄

37名侵害我公民嫌犯押解回国

据新华社 25日10时许，一架从安哥拉起飞的民航包机降落在北京首都国际机场。37名涉嫌绑架、抢劫、敲诈勒索、拐骗妇女强迫卖淫等的犯罪嫌疑人，被我警方押解回国。

据了解，近日中国警方与安哥拉警方联合行动，成功摧毁侵害在安中国公民合法权益的犯罪团伙12个，破获各类重特大刑事案件48起，解救中国籍受害人14名。这些中国籍受害人也同机回国。

公安部刑侦局局长刘安成在机场接受采访时表示，此次在中安两国警方高层的直接推动下，中国警方在非洲首次组织开展大规模打击侵害中国公民犯罪行动，开

启了中非警务合作的新篇章。中国警方有信心、有能力，不断加大国际警务执法合作力度，为中国公民提供更加有力的海外安全保障。

今年初，我国驻安哥拉大使馆致函公安部称，去年以来，在安境内不断发生针对中国公民的各类犯罪案件，严重危害在安中国公民安全，希望公安部采取打击行动。今年4月，安哥拉内政部部长马丁斯访华期间，国务委员、公安部部长孟建柱与马丁斯共同签署了有关合作协议。

5月11日，公安部派出先遣组赴安哥拉开展调查。经初步查明，2009年以来，

在安哥拉的一些中国籍不法人员，针对在安中国公民频繁实施抢劫、绑架、敲诈勒索、拐骗妇女强迫卖淫等犯罪。其作案手段残忍，有的采取殴打、汽油浇身、活埋等手段逼取赎金、索要钱财，有的从国内将女青年拐骗到安哥拉后限制人身自由、强迫卖淫。

7月19日，公安部派出工作组赴安哥拉，与安方建立联合行动指挥部，收集固定了大量犯罪证据。8月1日，安哥拉警方组织400多名警力与我工作组联合行动，取得上述显著战果。同时，公安部部署福建、安徽等地公安机关在国内将涉案的24名犯罪嫌疑人抓获。

外媒称菲律宾或替换驻华大使

据环球时报 3个月前被任命为菲律宾驻华大使的布雷迪于8月22日在北京官邸昏倒并被送往医院。据法新社8月25日消息，菲律宾总统府25日称，布雷迪的身体正在恢复中，并称菲方有可能替换菲驻华大使一职。

菲总统发言人阿比盖尔·瓦尔特说，经验丰富的外交官布雷迪22日被送往北京

医院，目前身体正在恢复中。

当问及布雷迪是否会被替换时，瓦尔特说：“这当然是我们应当考虑的事情。在这样事情发生之前，布雷迪大使的想法和意见也应当被考虑。”

“此时，我们真正担忧的是她的康复问题，因此我们将其列为首要（任务）。在北

京，我们那些有能力的同事将维持日常事务的运转。”瓦尔特说。

报道称，现年71岁的布雷迪于今年5月间被任命为驻华大使。当时中菲因黄岩岛主权争议而紧张对峙。而任命她为驻华大使的很大一部分原因是其熟知中国文化和政治，并曾在2006年~2010年间任驻华大使。